З 18 по 26 вересня 2012 р. на узбережжі Чорного моря у м. Євпаторія, проходив ХVІІІ Всеукраїнський фестиваль Дружин юних пожежних, як заключна форма проведення пожежно-профілактичної роботи серед дітей.
Фестиваль проходив під огидою чотирьох відомств: Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, Міністерства надзвичайних ситуацій України, Державної інспекції техногенної безпеки України та Добровільного пожежного товариства України. 
Діти змагались у шести конкурсах зі спортивно-рятувального напрямку, знань з пожежної справи та літературно-музичних виступах.
Житомирщину на фестивалі представляли учні Житомирської міської гімназії № 3 команда ДЮП «Непосидючі», яку очолюють керівник гуртка акторської  майстерності Тугас А.В. та  педагог-організатор Бляшук Л.В..

Команда виборола право представляти Житомирську область, пройшовши в три відбіркових тури змагань.

Серед 27-ми команд юних пожежних із усіх регіонів нашої держави поліська команда «Непосидючі» по праву є найкращою. Адже вона стала дав'ятиразовим  лауреатом фестивалю ДЮП, а також виборола – І місце у конкурсі «Візитка», - ІІІ місце у конкурсі «Домашнє завдання» (літературно-музична композиція «Сірників до рук не брати, бо згоріти може хата»).

До складу команди входили:

Юрчук Богдан – 11-в (капітан команди)

Корбут Микита – 11-в

Бучинська Анастасія – 11-в

Олійник Дарина – 11-а

Слюсар Ірина – 7-в

Пінчук Надія – з 01.09.2012 – студентка І курсу училища культури і мистецтв ім. І.Огієнка

Команда отримала:

Диплом, грамоти, DVD – програвач, індивідуальні електронні книги, сувенірну продукцію та спеціальний приз «Іменинник місяця»  (Слюсар Ірина) - м'яку іграшку.
Усі члени команди є героями програм обласного телебачення «Школа незвичайних наук», яка також здобула першість на міжнародних та Всеукраїнських фестивалях.
